

# 智能充电站投入使用

## 可同时为30辆电动自行车充电



八角南路

近日,不少社区都贴出了“建筑内楼梯间、楼道、疏散通道、安全出口、门厅等楼内公共区域停放电动车或充电,属于违法行为”的海报通知,上面还特意用红色字体注明:请勿将蓄电池在家中充电!

宣传海报一经贴出,不少居民犯了愁,“那我们的电动自行车应该在哪儿充电呢?”这样的问题,不会困扰八角南路小区有电动自行车的居民,因为就在不久前,该社区新建的电动自行车智能充电站已正式投入使用,可同时为30辆车充电。

### 智能充电站

摄像头、烟感报警、自动断电多重保险

昨天上午,记者在八角南路小区看到,这个改造一新的停车场位于半地下,入口处安装有门禁,在此停车的居民需要刷卡方可进入,这就确保了停放车辆的安全,“尤其我们电动自行车就怕电池被偷,以前车放在楼下,要把电池卸下来带回家。重的电池有四五十斤,老楼又没有电梯,特别不方便。”正在取车的居民对门禁给予了充分肯定。



记者看到,停车场内部干净整洁,墙壁被涂刷成明亮的颜色。不同于普通的停车场,这里设置有20个电动自行车充电车位,墙壁上安装有智能充电站,付款方式也有多种选择,可以投币、刷卡、微信支付宝扫码缴费,一元硬币可充电四小时。

为了保证电动自行车的充电安全,停车场内装有监控摄像头,还安装有烟感报警器。这些安保设备都是和物业联网的,一旦有意外情况发生,可在第一时间得到处理。

据八角南路居委会工作人员张哈介

绍说,电动自行车充电时发生意外,往往是因为过量充电。为了杜绝此类现象发生,智能充电站有个非常实用的特点,“居民就算不知道自己的电动自行车多久能充满电也没关系。设备有自动断电功能,一旦电池充满就会停止充电。”

### 双层停车架

自行车存、取简单 操作自如

此外,为了更好地利用空间,使更多的居民有地方停放自行车,停车场安装了双层自行车停车设备。记者看到,上下两

层停车位基本已经停满。

张哈介绍说,这种双层停车设备即使上了年纪的人也很好操作,里面安装的是液压杆,只需稍微用力一拽就可将上层车架拉下来,顺利完成存车和取车。

张哈告诉记者,第一批智能充电站投入使用后,街道又整合社区资源,将物业位于居委会北侧共30平方米的闲置房屋进行了改造。室内设立智能充电站10个,为不便进入车棚的残疾人电动轮椅、老年人电动助力三轮车等提供充电服务。

据悉,八角南路社区是八角街道办事处安装“电动自行车智能充电站”的第一个试点。接下来会对该社区其余自行车停车场都进行改造,以满足更多车辆停放、电动自行车充电的需求。“因为我们是老小区,使用电动自行车的居民不在少数,智能充电站的安装将为社区扫除类似安全隐患。”

下一步,街道将协同有关部门、单位和社区齐抓共管,清理安全隐患的同时,加强对居民住宅区和公共场所电动自行车智能充电站的建设、管理和维护,提升电动自行车充电的安全系数。

文并摄/记者 胡晓宁

# 天宇市场升级改名后重新开业



苹果园南路

今天(1月18日),整装一新的天宇市场重新开门迎客。此前天宇市场曾对外公布将正式闭市,不过,随着苹果园南路将建休闲消费多功能一体精品示范大街的消息传出,最终天宇市场并不是如其所言的闭市,而是改造升级为天宇优品商城。

2017年8月份,在天宇市场的楼外体上挂出红色横幅,上面写着:为贯彻落实《北京市人民政府关于组织开展“疏解整治促提升”》专项行动,天宇市场将于2017年10月25日6:30正式闭市。

随后,天宇市场关闭,整栋建筑被脚手架和绿色防护网“包裹”起来。在经过三个多月的装修后,天宇市场再次对外宣



布,市场更名为天宇优品商城,并于2018年1月18日重新开业。

本周二,记者来到位于苹果园南路东口的天宇市场。短短几个月的时间,这里已经发生了很大变化。楼外体焕然一新,外立面更加明亮且富有线条感,尽管一楼部分底商还未完工,不过整体风格已经显

现。

按照宣传海报所示,市场一层为天宇优品商城,二层为天兰鞋服工厂店,三层为百合网咖,四层为茗茶超市。在一层优品商城里,根据条幅可以看出,这里有办公用品、精美饰品、婚庆年货、体育用品等多个分类区域。

进入市场一层,记者看到货架还未摆放整齐,商品也没有上架,有工人还在紧张地忙碌着。改造之前,这里是密集的像鸽子窝一样的小摊位,改造后环境更加敞亮、通透。记者以顾客身份咨询了一位工作人员,她表示1月18日肯定能开业。

市场院内的门脸房也被统一风格,用木制材质将一个个商铺打造成小木屋的感觉,门头上还装有深褐色的遮阳棚,相

比以前真是洋气了不少。除了装饰风格的改变、提升,经营项目也更加多元化了,24小时便利店、花房坊、屈臣氏、博士伦、欧莱雅、中国移动等相继入驻。此外,旁边还设置有特色街区,相框制作、窗帘布艺、宠物店、日化用品、日杂百货、配钥匙等都在这里汇聚。

据悉,天宇优品商城是原天宇市场与北京百分百商业集团联属打造的新商业形态,在天宇市场原有的小商品特色之上,增加百分百商业集团成熟的运营和管理经验。为了跟上石景山整体形象的提升,天宇市场无论是在硬件还是软件上,都进行了不小的改变。期待这个陪伴石景山人20多年的老朋友能越办越好!

文并摄/记者 胡晓宁



# 职场加油站里规划职业生涯



精神沁园

1月13日精神沁园·社区青年汇于玉泉西里一区26号楼三层创客空间内开展了职场加油站“职业生涯规划”课程。

活动开始,老师先给大家复习了上次课堂的霍兰德调查问卷,让各个青年了解自己是属于哪个类型的兴趣爱好,随后老师按照分类一一给大家讲解各自的兴趣爱好是属于哪个类型,并且适合什么样的

工作。在人际交往中应该注意哪些问题,老师都一一给大家做了讲解。在最后,老师陪大家玩儿了一个游戏,每个人随机钱数,拍卖一些“价值观”,让大家了解到钱不是能买到所有东西。

课下青年与老师也进行了更加深刻的交流,对测试的疑问以及对自己职业生涯中的一些问题,老师都站在一个专业的方面给大家解答。

文/精神沁园社区青年汇

北京银行 真诚 所以信赖  
BANK OF BEIJING

参与活动赢取话费流量大礼

不是我忘了放零钱,而是你今天可以走ETC了哦~

北京银行 ETC 速通卡服务  
线上申请 足不出户 上门安装 车不出库

首家支持线上办理、上门安装,任一北京银行银联借记卡或乐驾信用卡可签约绑定。下载“乐速通”APP,即可按提示完成。  
免费赠送价值300元电子标签、100元高速通行费。  
京津冀地区同行9.5折优惠。

股票代码:601169

扫码下载乐速通APP

www.bankofbeijing.com.cn

全国统一客服电话:95526